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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – A proposição não recebeu o parecer 

das comissões. 

A Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 

Parlamentar e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se manifestar sobre o 

projeto. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, 

Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, Deputado Fábio Felix, que designe relator para 

a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, a relatora foi nomeada. É a 

Deputada Jaqueline Silva, no âmbito da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, 

Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Ela não está aqui. Ah, está aqui, 

desculpe. 

Deputada Jaqueline Silva, perdoe-me mais uma vez. V.Exa. vai relatar as duas 

vezes, tanto na Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 

Parlamentar como na Comissão de Constituição e Justiça. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a 

matéria. 

PARECER 01 CDDHCEDP 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa dos 

Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar ao Projeto de Lei nº 

1.509/2020, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, que “institui a Semana Distrital 
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do Estatuto da Criança e do Adolescente-ECA, a ser realizada anualmente, na primeira 

semana de agosto”.  

No que compete a esta comissão, nós votamos pela admissibilidade do Projeto 

de Lei nº 1.509/2020. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. Tenho prazer 

em fazer essa relatoria, Deputada Arlete Sampaio. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.509/2020, de autoria da Deputada Arlete 

Sampaio, que “institui a Semana Distrital do Estatuto da Criança e do Adolescente-

ECA, a ser realizada anualmente, na primeira semana de agosto”.  


